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Budapest, 2025. szeptember 07.

Meg van írva az Igében, hogy az Ige hirdetését, a valódi Evangélium hirdetését jelek és csodák követik. Ebben hiszünk, ebben van a hitünk és ezt jó, hogy látjuk és tapasztalhatjuk. Ahhoz, hogy még jobban megtapasztaljuk és még jobban értsük és lássuk a Szent Szellem munkáit, ahhoz szükség van a mai üzenetre, a mai tanításra is, mert szeretnék újra a Szent Szellemről beszélni. 
Arról a személyről, aki a szívedben él, aki által újjászülettél, aki bevonzott téged a Krisztus Testébe, aki által tudod kiáltani, hogy: Abba, Atyám! Aki által tudod dicsőíteni a szíved mélyéből, teljes valódból Jézust, Ő a Szent Szellem. A Szentháromsággal kapcsolatban a Biblia így szó szerint nem tesz említést, vagy nem fogalmazza ezt meg, viszont rengeteg ószövetségi és újszövetségi kinyilatkoztatás van, amely isteni hármas személyként mutatja be a mi Istenünket, aki Egyisten. Ez egy nagyon nagy rejtély az elme számára, amire nincs megfelelő magyarázat. Nem gondolnám, hogy ezt meg lehet magyarázni. Nem gondolnám, hogy intellektuális módon ezt úgy lehetne tanítani, vagy erről úgy beszélni, hogy minden kétséget kizáró logikai bizonyítékokat felsorolva az ember tudná bizonyítani azt, hogy Isten három személy, de mégis egy. 
A mi számunkra bizonyíték az az írott és kijelentett Ige, ami így határozza meg Istent, így határozza meg önmagát. A Biblia nagyon sok helyen feltárja ennek a Szentháromságnak az igazságát, de nem látjuk azt, hogy akár megkísérelné is ezt megmagyarázni. Egyszerűen elfogadjuk, egyszerűen elhisszük, egyszerűen tudomásul vesszük, hogy az Atya, a Fiú és a Szent Szellem három külön személy, de mégis Egyisten. Ez az emberi elme számára nem fér meg, nem fér bele és fogjuk majd nézni az Igében, hogy Jézus is tett olyan kijelentéseket, amely az elme számára befogadhatatlan, amely az elme számára megérinthetetlen, megfoghatatlan. 
Többek között hadd kezdjem mindjárt itt. Azt mondta, hogy „én az Atyában vagyok, az Atya pedig énbennem”. Ő ezt így kijelentette és nem tudom, hogy ezen gondolkoztál-e már valaha, hogy ez mit is jelent, hogy mi is Őbenne vagyunk, Ő pedig mi bennünk van. Most képzelj el fizikai értelemben egy vödröt, amibe beleteszel valami anyagot. Szenet, búzát, fakockákat, bármit és azt mondod, hogy ezek a dolgok, amik benne vannak a vödörben, ezek ott vannak benne. De elmondhatod-e azt, hogy az a vödör benne van azokban a kockákban, vagy a búzában? Mi itt vagyunk, ebben az épületben, ebben a teremben, szép nagy, magas, széles, hosszú, nem is tudom, sok négyzetméter, benne vagyunk az épületben. Ugye? Bent vagyunk az épületen belül. De az épület bennünk van? Nem. Mi itt vagyunk az épületen belül, de azt mondja Jézus, hogy én az Atyában vagyok, az Atya pedig bennem van és nekem meggyőződésem, aztán ítéld meg, hogy én jól gondolom-e. Ezt nem értelemmel kell nekünk felfogni és ez több, mint egy költői kép. Több, mint egy szépirodalmi kifejezés, amikor az író, vagy a költő beszél, elbeszél valamit az ő lelkéből. Kijelent valamit. Egy szerelmes vers, egy irodalmi mű és a költői szabadság megengedi a költő számára azt, hogy olyan dolgokat jelentsen ki, amelyek metaforák, amelyek hasonlatok, amelyek fizikai értelemben nem reálisak. Úgy hiszem, hogy itt abban a világban, amiben élünk, ez a tér-idő fizikai sík bekorlátoz minket, de meggyőződésem, hogy szellemben, a szellemi világban ez másképpen van. 
A szellemi birodalom egy másik dimenzió. Nem úgy kell elképzelnünk pontosan, mint, ahogy a fizikai világot, ahogy körbevesz minket. A Szent Szellem dolgai, a Szent Szellem munkája bennünk hasonlóképpen így van, hogy sokszor azzal korlátozzuk le Őt, hogy úgy gondolkozunk Őróla, ahogy a fizikai dolgokkal kapcsolatban gondolkodunk és ez a szűklátókörűség, ez a szűk gondolkozásmód meg​kötözi, korlátozza Őt. Azt hiszem, hogy kell lépnünk egyet előre abban az ismeretben, hogy milyennek ismerjük Őt. Amikor a bukott emberi természet elkezd agyalni és gondolkodni, akkor leredukálja saját magát a materialista, racionális, kézzelfogható dolgokra, de Isten adott nekünk hitet. Kaptunk hitet, kaptál hitet és ez a hit képes arra, hogy túl láss és túl nézz és megfogj dolgokat a fizikai valóságon túl a hiteddel, a hited szemével, a belső szemeiddel. 
Amikor hitről beszélünk, reménységről beszélünk, jövőképről beszélünk, csodákról beszélünk, erő​megnyilvánulásokról beszélünk, akkor túl kell nézned a saját korlátaidon. Túl kell nézned azon, hogy ki vagy te, hogy milyen múltad van, hogy mid van, mert ha ezt nem teszed, nem tesszük meg, akkor mi magunk vagyunk, akik korlátozzuk Istent. Ő nem úgy lát téged, mint ahogy te látod magad. Tu​dom, hogy Isten nem úgy lát engem, mint ahogy én időnként látom saját magam, a saját indu​lataimmal, hibáimmal, hiányosságaimmal. Bár ezek valósak a testben és a lelkemben és a testemben nem teljesen szentelődtem meg, de Isten minket szellemben lát és látja a szellemi valónkat, a szel​lemi igazságot, amely viszont Jézushoz hasonló és azt mondja nekünk, hogy ezt a szellemi igaz​ságot, hogy szentek vagyunk, tökéletesek vagyunk, öltözzük fel a külsőre. Amikor a Szent Szel​lemről beszélünk, akkor látnod, tudnod kell, hogy Ő lakozást vett bennünk. Ez nem egy érzés. Ez nem feltétlenül egy megfogható dolog, de ha ezt hiszed és tudod, hogy ki Ő, akkor tudnod kell azt, hogy Ő természetfeletti és egy természetfölötti Istennek természetfölötti megnyilvánulásai vannak. Egy természetfölötti Istenben hívő ember természetfeletti dolgokat tapasztal meg akkor, ha a termé​szet​fölötti Istennek az erejében jár. 

Ha be vagyunk töltve Szent Szellemmel, akkor kell lássunk az életünkben csodákat, olyan dol​gokat, amelyek a természetes dolgokat meghaladják. Nem arról beszélek, hogy ezek után kell úgy vágyakozni, vagy ezeket úgy keresni, hogy a fizikai dolgokat teljesen figyelmen kívül hagyjuk, mert nem erről van szó. Isten szól hozzánk, segít bennünket és megáld bennünket fizikai, természetes dolgokon keresztül is, de a fizikai dolgok keretben vannak. Be vannak zárva ide, ebbe a földi biro​dalomba egy dobozba. A szellemi birodalom azonban sokkal tágasabb. A szellemi birodalom sokkal bőségesebb és nekünk tudnunk kell azt, hogy újra és újra be kell töltekeznünk a Szent Szellemmel, hogy a mindennapi életünk része legyen az, hogy tudatában vagyunk annak, hogy Ő egy termé​szetfölötti, csodatévő Isten. Ha ezt nem tesszük meg, akkor belesüppedünk a vallásosságba és min​den más keresztény gyülekezetet, akik léteznek a világon, tisztelünk, de én azt mondom, hogy mi nem akarunk más gyülekezetek lenni, vagy beleszürkülni más gyülekezetek közé. Közéjük tarto​zunk, de éljen bennünk a Szent Szellem valóságosan. Mert ha ez nem így van, akkor belesüp​pedhetünk a vallásosságba, amelyben nincs erő és ha van valami, amitől félni és rettegni kellene, akkor az az, hogy erőtlenek legyünk vallásos gyülekezetként. 

Ettől óvakodni kellene. Így igaz ez egyéni szinten is és gyülekezeti szinten is. A Szent Szellem ereje jó, ha ezt tisztán, világosan látjuk. Nem csak az ereje, hanem maga a személye is nem egy ju​talom a jól végzett munka eredményeként. Figyelj rám, elmondom még egyszer. Azt, hogy Szent Szel​lemmel közösségben vagyunk – mert ez a mai alkalomnak a lényege, amennyi időm van, annyit beszélek róla –, a Szent Szellem valóságos jelenléte, a vele való közösség nem valaminek az ered​ménye kell legyen az életünkben. Nem a hűségünknek, nem a kiválóságunknak, nem a tökéle​tességünknek a jutalma, vagy a grátisz ajándéka Istentől. Ez nem olyan, mint amikor befutsz a cél​vonalba sportolóként és kapsz egy érmet a nyakadba. A Szent Szellem nem ilyen. A Szent Szel​lemre akkor van szükséged, mikor elindulsz, nem a végén és Isten ajándékba odaadta neked előre. És amikor vágyakozol rá, a Vele való közösségre, a Vele való kapcsolatra, akkor tudnod kell, hogy rendelkezésre áll. Ha újjászülettél, akkor napi huszonnégy órában, a hét minden napján, az év há​rom​százhatvanöt napján ott van benned és veled és arra vár, hogy megszólítsd, hogy közösségben legyen veled. 

Milyen kapcsolat az, milyen közösség az egy gyülekezetben, hogy nem szólunk egymáshoz? Mi​lyen kapcsolat, milyen közösség az egy házasságban, ahol a házasfelek nem beszélgetnek egy​mással? Milyen kapcsolat, milyen közösség az, amikor az apa nem szól a gyerekéhez, a gyerek nem szól az apjához. Ott él benned, ott van veled, sokkal közelebb, mint gondolnád és a megoldás sokkal közelebb van, mint ahogy idáig gondoltad volna. Nem arról van szó, hogy el kell jutnod oda, hogy a Szent Szellem majd betöltsön végre valahogy, majd valami erőfeszítést teszek, megszentelem ma​gam, tökéletes leszek, elhagyok minden bűnt, leteszem a cigarettát, leteszem az alkoholt, meg​feszítem a testem és akkor majd betölt a Szent Szellem. Hát pont ezekhez a dolgokhoz van szük​séged a Szent Szellemre, pont fordítva működik a dolog. Hogy elhagyd ezeket a rossz dolgokat, ahhoz szükséged van a Szent Szellemre, mert testből nem megy. Nehogy azt gondolja bárki, hogy el tudjuk végezni a gyülekezeti munkát, a szolgálati munkát, a házastársi, a gyermeknevelési, a munkahelyi bármilyen munkát Isten szíve szerint Nélküle. Azért adta Őt, hogy szorosan együtt jár​junk vele, hogy közösségben legyünk vele. 

2Korinthus 13,13.

13. Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme, az Istennek szeretete és a Szent Szellem közössége mindnyájatokkal. Ámen. 

Ezzel zárja a 2Korinthusi levelét Pál apostol a gyülekezet számára. Ez legyen veletek. Az Úr Jé​zus Krisztusnak kegyelme, az Istennek szeretete és a Szent Szellem közössége legyen mind​nyájatokkal. Ha ezt mondja, hogy ez legyen veletek, akkor lehetséges, hogy nincs meg ez a kö​zösség? Lehetséges. Talán nem véletlenül mondja ezt! Lehetséges. És akkor az ember sír magában, hogy miért vagyok olyan szerencsétlen? Miért vagyok olyan erőtlen? Miért nem mennek úgy a dolgaim? És a Szent Szellem meg sír utánad, hogy mikor szólítasz már meg végre, hadd segítsek neked már végre! Ahogy te kinyújtod a szíved nekem, hadd öntsem ki én is a szívemet neked! És ez nem dorgálás ma, bármennyire is leforrázva érzed magad, hanem egy lehetőség mindannyiunk számára, hogy felébredjünk arra, hogy van egy másik szint, ahol élhetünk. Van egy másik minőségi, szellemi élet, ahol élhetünk. Lehet Vele közösségben élni. Lehet Vele olyan közösségben élni, a​mely minden emberi kapcsolatodat meg​​ tudja haladni, sőt, ha ez a közösség megvan Vele, akkor az emberi kapcsolataid is sokkal jobbak lesznek. Nincs más lehetőség, ennek így kell lennie, mert ilyen hatást vált ki. Azt hiszem, nem feltétlenül értettük meg – magamról beszélek természetesen most –, hogy micsoda megtiszteltetés az, hogy részt vehetünk Isten munkájában. 
1Korinthus 3,9.

9. Mert Isten munkatársai vagyunk: Isten szántóföldje, Isten épülete vagytok
Ha gondolkodunk ezen, hogy van egy természetfölötti, az Univerzumot létrehozó, mindent átlátó és mindent átható örökkévaló szellemi lény, akinek a kezében a Föld egy porszem, akinek a tenye​ré​ben az egész univerzum, mint egy kis tollpihe, hogy Ő mennyire hatalmas, milyen óriási és mi​lyen gyönyörűséges és milyen szép, hogy én az Ő munkatársa lehetek, ez meg kell érintse a szí​vünket valahol! 

Olyan világban élünk, amikor hatványozottan igaz az, hogy a világ elfogad mindenfajta szenve​délyes lelkesedést, buzgó odaszánást, kivéve, ha az Isten iránti szeretetből van. Ezért látjuk azt, hogy a világban a reneszánszát éli mindenféle okkult istentelen dolog a jógától kezdve az asztro​lógián át, az ezotériás dolgokon keresztül minden és minden felé jobban nyitottak az emberek, mint Isten felé, ahogy ezt látjuk. De mi, akik igent mondunk az Ő hívására, nekünk látnunk és tudnunk kell azt, hogy van valami valódi, van valami eredeti, van valami olyan segítség Istentől, amit csak Ő tud adni nekünk. Ő elhívott minket arra, hogy hívők legyünk és, hogy munkatársai legyünk, de nem úgy, hogy azt mondta, hogy csináljátok, hanem minden segítséget megadott hozzá.

 Ez a minden segítség Jézus Krisztusban ki lett nyilvánítva, kinyilatkoztatott és Jézus, miután elment a földről, adott egy magát helyettesítő személyt, aki a Szent Szellem. Mondhatod azt, hogy Jézus itt él a szívemben. Ez egy szép kifejezés és nem akarok ezzel semmilyen módon, semmilyen szinten vitatkozni, de ha egy kicsit szőrszálhasogató akarnék lenni, akkor a Biblia alapján mondhat​nám azt, hogy figyelj, olvassuk csak el az Apostolok cselekedetei elejét, hogy Jézus azt mondta a tanít​ványoknak, hogy vesztek erőt, eljön reátok a Szent Szellem, lesztek tanúim stb., és a felhőkben elment.

 Mit mond az Ige róla? Hogy ott van az Atya jobbján. Ha ott van az Atya jobbján megdicsőült test​ben, akkor hogy lehet a te szívedben? Az az igazság, hogy Jézus se fizikai, se megdicsőült, se semmilyen testében nincs itt. A Szent Szellem van itt. Olvasom az Igét mindjárt. Megdöbbentő volt számomra, amikor ezt megláttam, ahogy Fülöp megkérdezte Jézustól, hogy milyen az Atya. Mutasd már meg nekünk az Atyát! Szinte korholóan mondta neki Jézus, hogy, ha te láttál engem, akkor láttad az Atyát. Ugyanúgy igaz arra is, hogy nem tudod, milyen Jézus. A Szent Szellem azt mondja, ha láttál engem, akkor láttad Jézust. Ez ott van az Igében és szeretném ezt nektek megmutatni. A János evangélium 14. fejezetében van és szeretném a 6-os verstől olvasni az Igét. Mindenki ismeri ezeket az Igéket, de lehet, hogy így még nem gondolkoztunk ezen. Jézus itt sok mindenről beszél. Arról, hogy Ő az út, új parancsolatot adott, stb. és itt azt mondja, hogy: 
János 14,6–20. 

6. Monda néki Jézus: Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, hanem ha énáltalam.

7. Ha megismertetek volna engem, megismertétek volna az én Atyámat is; és mostantól fogva ismeritek Őt, és láttátok Őt.

8. Monda néki Fülöp: Uram, mutasd meg nékünk az Atyát, és elég nékünk!

9. Monda néki Jézus: Annyi idő óta veletek vagyok, és mégsem ismertél meg engem, Fülöp? Aki engem látott, látta az Atyát; mi módon mondod azért te: Mutasd meg nékünk az Atyát?

10. Nem hiszed-é, hogy én az Atyában vagyok, és az Atya énbennem van? A beszédeket, amelyeket én mondok néktek, nem magamtól mondom; hanem az Atya, aki énbennem lakik, Ő cselekszi e dolgokat.

11. Higgyetek nékem, hogy én az Atyában vagyok, és az Atya énbennem van; ha pedig nem, magukért a cselekedetekért higgyetek nékem.
Tehát ezt mondja Jézus itt Fülöpnek. Az ószövetségi emberek számára az Atya Isten nem volt o​lyan mértékben látható és kijelentett, mint amilyen mértékben Jézus Krisztuson keresztül látható és kinyilatkoztatott lett a világ és a zsidóság számára is. Azt mondja a Zsidókhoz írt levél első fejeze​tében az Ige, hogy Ő az Atya Isten visszatükröződése. Tehát, aki látja Jézust beszélni, aki látja Jé​zust cselekedni, aki megismeri Jézus természetét, a jellemét, a szívét, az megismeri az Atyát. Ezt mondta Jézus? Milyen az Atya? Milyen az Isten? Milyen az Elohim, a Jehova, El Shaddai? És sok más néven is megnevezi Ő magát. Amilyennek bemutatja Jézus a szolgálatán keresztül Őt. Olvasom tovább az Igét.
12. Bizony, bizony mondom néktek: Aki hisz énbennem, az is cselekszi majd azokat a cselekedeteket, amelyeket én cselekszem; és nagyobbakat is cselekszik azoknál; mert én az én Atyámhoz megyek.

13. És akármit kértek majd az én nevemben, megcselekszem azt, hogy dicsőíttessék az Atya a Fiúban.

14. Ha valamit kértek az én nevemben, én megcselekszem azt.

15. Ha engem szerettek, az én parancsolataimat megtartsátok.

16. És én kérem az Atyát, és más Vigasztalót ád néktek, hogy veletek maradjon mindörökké.

17. Az igazságnak ama Szellemét: akit a világ be nem fogadhat, mert nem látja Őt és nem ismeri Őt; de ti ismeritek Őt, mert nálatok lakik, és bennetek marad.

18. Nem hagylak titeket árván; eljövök tihozzátok.

19. Még egy kevés idő és a világ nem lát engem többé; de ti megláttok engem: mert én élek, ti is élni fogtok.

20. Azon a napon megtudjátok majd ti, hogy én az én Atyámban vagyok, és ti énbennem, és én tibennetek.
Mindenki mindenkiben benne. Ez egy szellemi dolog. Jézus azt mondja, hogy bemutattam nek​tek az Atyát, hogyhogy nem vettétek észre, hogyhogy nem ismertétek meg? Elmegyek és aki hisz énbennem, cselekedni fogja azokat a dolgokat, amelyeket én cselekedtem, sőt nagyobbakat is és azonnal mondja a következő mondatában ugyanazzal a lélegzetvétellel, hogy a Szent Szellem által tudod ezt megtenni, nem magadtól.

 A Vele való közösség, a Vele való kapcsolat, a görög szó koinoniának mondja ezt, ami azt je​lenti, hogy a személyekkel való közösség, adás, adakozás, javak megosztása, baráti viszony, baj​társiságot és úrvacsorát is jelent. Gondolkodjunk el ezen, hogy amikor azt mondja Pál, hogy közös​ségetek legyen a Szent Szellemmel, akkor ezt a szót használja, aminek ilyen jelentés árnyalatai, tar​talmai vannak. Legyen baráti viszonyod Vele. Baráti viszony. Hogy lehet baráti viszonyt kialakítani valakivel? Hogy tudsz valakinek igazán a barátja lenni? Hogy tudsz valakinek a közösségében len​ni? Úgy, ha messze van tőled, vagy, ha közel van hozzád? Mindenképpen kell hozzá egy közösség, egy közelség is, de attól, hogy ott ül melletted most valaki, beszélgetsz vele? Nem, most éppen nem, de az alkalom előtt beszélgettetek. Ha együtt élsz valakivel, beszélgetsz vele? Remélhetőleg igen. Tudod, hogy te a Szent Szellemmel együtt élsz? Együtt élsz a Szent Szellemmel. Többet vagy Vele, mint a házastársaddal, többet vagy Vele, mint a gyermekeddel, többet vagy Vele, mint a gyüle​kezeti testvérekkel. Akit szeretsz, ahhoz beszélsz, azt megszólítod, azt nem hagyod figyelmen kívül.

 A Szent Szellem várja ezt. Ahogy megszólítod Őt és beszélsz Hozzá, egyre mélyebb Vele a kap​csolat, egyre mélyebb Vele a közösség és egyre jobban megismered a természetét. Amikor megis​mered az Ő természetét és meglátod, hogy a Szent Szellem milyen, akkor meglátod, hogy milyen Jézus. És ahogy meglátod, milyen Jézus, meglátod azt is, hogy milyen az Atya, mert a Szent Szel​lem ismerete nélkül nincs helyes és teljes Jézus ismeret. Nem lehetséges Jézust megismerni a betű​ből teljesen. Nem lehetséges Jézust tisztán, világosan, az Ő szívének minden rejtett dolgait ismerni a Szent Szellem nélkül. Nem lehetséges, hogy a Szent Szellemet figyelmen kívül hagyjuk, egy harmad​osztályú valaminek tartjuk és csak Jézusra és az Atyára koncentrálunk, mert egyszerűen Isten nem így tervezte. Isten úgy tervezte, hogy a mi közösségünk a Szent Szellemmel legyen. Aki mit tesz? Jézust dicsőíti, Jézust magasztalja, Jézusra mutat. Jézus mit tesz? Az Atyát dicsőíti, az Atyára mutat. 

Nem cserélhetjük ezeket meg, vagy ki. Csak ez a fajta Szent Szellemmel való, valódi, eredeti, is​teni kapcsolat tud minket arra a következő szintre vinni, amelyre oly sokan, oly régóta vágyakoztok. Keresed, keressük azt, hogy mi a kulcs, mi a megoldás. Ez egy olyan dolog, ami személyes és amit nem tudsz tőlem, de semelyik pásztortól, prédikátortól megkapni. Mert el lehet mondani valakiről valamit, én beszélhetek bárkiről és lesz neked ez alapján egy információd, egy elképzelésed, de egész más mélysége van annak a kapcsolatnak, amikor te személyesen ismered meg azt az illetőt. Ha beszélnék neked Dávidról, Attiláról, vagy Krisztináról, elmondanék dolgokat – szép dolgokat természetesen, mert csak azt tudok, mást nem is tudnék –, akkor lenne egy benyomásod, lenne egy ismereted másodkézből, vagy akár harmadkézből fakadó kapcsolódásod őhozzá, de ez nem ugyan​az, mint amikor te odaülsz mellé és beszélgettek. 

A Szent Szellemmel kapcsolatban ugyanez a helyzet. Van egy csomó dolog, amit el lehet róla mon​dani. Van egy csomó dolog, amire rá lehet mutatni. Rengeteg dolog van az Igében, és a pré​dikátoroknak, a tanítóknak ez a feladata, hogy elmondjanak dolgokat, felhívják a figyelmedet, meg​mutassák az utat, hogy hogyan lehet odamenni. Sőt, pár hónappal ezelőtt volt egy példa, hogy én ki tudok menni a boltba és tudok neked vásárolni kiflit, kenyeret, tejet és meg tudlak vele etetni, de mennyivel jobb az, ha tudod, hogy hol a bolt és tudsz te magadnak venni valamit, mert akkor nem vagy rám szorulva. A Szent Szellemmel való közösség ingyen van, azért nem kell fizetni és nem utólag kapja meg az ember, hanem előre. Ez nem egy olyan dolog, amit ki kell érdemelni. Egy po​kolból származó buta, ostoba vallásos tanítás az, hogy a Szent Szellemre várni kell, meg szomor​kodni kell, meg sírni kell, hogy végre majd valahogy, ha Isten akarja, megajándékozzon Vele. Keresztény testvéreink vannak, akik ebben hisznek. Miközben ez a kezdő csomag Istennél, ráadásul úgy, hogy előre odaad mindent és neked kell kibontani, hogy mi minden van abban. Akárhány éves vagy, van még mit kicsomagolnod, van még abban a csomagban sok minden, hidd el! Bármilyen régóta is vagy hívő, vannak még mélységek. 

A vele való közösség az, ami erővel tölti meg a mi életünket. A közösség egy szoros és kölcsönös társulás. Hogyan jöhet létre az, hogy szoros közösségben járunk a Szent Szellemmel? Úgy hiszem, hogy ez kifejlődik, ha az ember törekszik erre. Tisztelet kell hozzá és idő. Ez kifejlődik. A kapcsolat megvan, de a közösségnek nincs mélysége. Mondják házastársak harminc, negyven év együttlét u​tán, hogy még mindig tudok meg valami újat róla, vagy még mindig tudok benne valamit meg​ismerni. Egy jól működő kapcsolat ilyen, egyre mélyebb és egyre jobb. 

Nem olyan régen volt itt két esküvő, a második esküvő után az ifjú férj mondta, hogy ő nem hisz abban, hogy ez volt a legszebb napja az életben. Szokták mondani, hogy az esküvő napja a legszebb nap. Azt mondta, hogy ő nem akar ebben hinni, mert, ha ez a legszebb nap, akkor ezután már csak egyre rosszabb lesz. Azt mondja, hogy nem akar ő ebben hinni, hanem abban, hogy minél jobb lesz. Mondtam neki, hogy ámen! Igen, testvérem, igen. Együtt hiszek veled. Tudok ebben hinni. Ezen dolgozni kell bizonyára. 

A Szent Szellemmel való közösség és kapcsolat egy örömteljes, felszabadult, túláradó érzés is sokszor, amikor ez megnyilvánul bennünk, amikor újjászületünk, amikor betöltekezünk vele. Meg​vannak azok a régi szép hetvenes, nyolcvanas, kilencvenes évekbeli tapasztalataink, emlékeink, hogy amikor újjászülettünk, az milyen volt. Hú, de szép volt és akkor az egy szép emlék, de nem régi emlékekből kell élnünk, hanem maiakból, ami mindig felfrissül újra és újra, mert a Szent Szellem nem egy emlék az életünkben. Ott él benned és hidd el, Őnála nagyon sok új dolog van még. 

Ha meg akarod ismerni Jézust, akkor meg kell ismerned a Szent Szellemet! Nem fog máshogyan menni és nem úgy, ahogy mások beszélnek róla, hanem személyesen. Nem másod- vagy harmad​kézből. Ami miatt a korai gyülekezet igazán erőteljes, igazán hatásos és hathatós volt, az pontosan ez, hogy ők tudták, hogy a Szent Szellem valóságosan jelen van az életükben. Ők nem úgy gondol​kodtak Istenről, hogy hát, ott voltak az ószövetségi próféciák, itt vagyunk mi, zsidók, eljött a Mes​siás, itt volt, találkoztunk vele, meghalt, feltámadt, jót beszélgettünk, aztán elment és most itt vagyunk és valahogy meg kell oldanunk azt a sok feladatot, amit ránk bízott. Nem! Ők úgy voltak vele, hogy igen, Jézus elment, de itt van a Szent Szellem és ugyanúgy járunk együtt a Szent Szel​lemmel, mint ahogy Jézussal jártunk együtt. Ez a fajta tudat, ez a fajta közösség, amiben jártak ők a Szent Szellemmel, ez volt az, ami őket egységessé és erőteljessé tette. Ha a civilizációs fejlett​ségünket nézzük hozzájuk képest, a kétezer évvel ezelőtt élő szentekhez képest, most nekünk van GPS-ünk, van telefonunk, meg vannak autóink, meg van élő adásunk, élő közvetítésünk, meg hangosítás van, meg hangfalak, az a gyülekezet hozzánk képest kétezer évvel ezelőtt egy primitív kis közösség volt, nem? Semmi ilyesmijük nem volt. 

Ami miatt azonban mégis jól működött, az a Szent Szellemmel való közösség és kapcsolat. Ami miatt igazából erőteljessé váltak, ami miatt igazán hatást tudtak gyakorolni, az pontosan ez volt, a Szent Szellemnek az a valóságosan „tudom azt, hogy itt van velem, Őrá hallgatok, Őt követem, és Őáltala élem az életemet és Őáltala hozom meg a döntéseimet” életvitel volt, amiről beszél Pál a​pos​tol, hogy ez a közösség legyen, ez a koinonia, ez a baráti viszony. Ez, hogy hallgatom Őt, hal​lom Őt, ez jelen legyen. Szükségünk van arra, hogy szóljon hozzánk. Ha nem halljuk az Ő hangját, az nem az Ő hibája. Ha nem halljuk azt, hogy Ő mit közöl felénk, az nem azért van, mert elnémult, vagy már megunta azt, hogy évek óta, vagy évtizedek óta nem figyelünk rá, ezért most már nem beszél hozzánk. Ő akarja, hogy halljuk! 

Ami az egyik leginkább jellemző a Szent Szellemre, hogy rendkívüli módon, kitartóan hosszú​tűrő. Nem engedett el téged, nem engedte el azt, hogy egyszer eljut veled oda, arra a mélységre, a​mi​re elhívattál. Nem mondja azt, hogy tele van a fejed mindenféle butasággal, nem is figyelsz rám, csak az érzelmeidet követed, csak a gondolataidat, már meg sem próbálkozom. Nem ilyen, mert Ő hosszan tűr érettünk. Az Ő hosszútűrése megnyilvánul szeretetben. Mondhatnám úgy is, hogy az Ő szeretete a mi irányunkban abban nyilvánul meg, hogy hosszútűrő velünk. Nyugodtan tehetsz a sze​re​tet és a hosszútűrés közé egy egyenlőségjelet, mert annyira szeretünk, amennyire kitartóan hosszú​tűrőek vagyunk és türelmesek. Ő türelmes, Ő vágyik, kívánkozik, féltően, szerelmesen akar téged. 

Ez lett volna mára a bemelegítés. Ezzel akartam kezdeni és el is kezdtem, de a Szent Szellem itt eltöltötte az időnket az alkalom előtt. Hadd fogjam Őrá. Valahonnan innen, valahogyan így foly​tatjuk majd. Én tudnám mondani és azt hiszem a Szent Szellem is rendelkezésre áll, de most legyen ez egy ilyen mézesmadzag előtted, ha érdekel a téma. Erre készülhettek majd két hét múlva, hogy ezt nagy valószínűséggel folytatjuk. Csak egy ilyen rövid kis bemelegítés volt ez. 

Imádkozni fogunk, sőt meg fogjuk vallani a hitünket. 

Mennyei Atyánk, köszönjük Neked azt, hogy Jézus Krisztusban örök életet nyertünk. Hiszek Jézus Krisztusban, hiszem, hogy Ő meghalt, hiszem, hogy Ő feltámadt. Hiszem, hogy az az igazság, ami​ben Ő élt és létezett, azt én megnyertem Őbenne. Köszönöm Neked, Jézus, hogy nem hagytál engem egyedül, hogy a Te királyságodban lehetek és, hogy a Te Szellemed itt van velem és bennem. 
Szent Szellem, hozzád szólok most. Köszönöm, hogy Te türelmes vagy velem. Köszönöm, hogy ki​jelented magad nekem. Köszönöm, hogy megtanítasz engem arra, hogy hogyan járjak veled együtt mindennap, a nap huszonnégy órájában. Én vágyakozom rád, kívánom a veled való közösséget. Köszönöm, hogy megelégíted a szívemet. Tölts be, Szent Szellem! Hálás vagyok Neked, Szent Szellem, hogy bennem élsz és örökre velem maradsz, a Jézus nevében. Ámen!
*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak.

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.
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Draga Istenem!

.- K6sz6nom, hogy elkiildted a Te egyetlen
Fiadat, Jézust! K6sz6ném, Jézus, hogy ©~
kifizetted helyettem a biin arat! Hiszem, %

hogy Te vagy az Isten Fia, hogy meghaltal *
a biineim miatt, és feltamadtal, hogy
— én igaz lehessek az Isten el6tt! Kérlek,
koltézz a szivembe, legyél az én Uram,
Megvaltom és testem-lelkem Gyogyitoja!

_ En 6rommel elfogadom ezt az ajandékot,

és koszonom Neked az 6rok életemet!
Amen!
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